

## 第四季度综艺竞争火热 科幻类综艺启航

# 刘慈欣加盟 《从地球出发》

进入第四季度,各大卫视及视频平台奋力一搏,展开本年度的综艺突围战。其中,延续N代的王牌综艺纷纷回归,演技类综艺扎堆来袭,音乐类节目再度发力,更有潮流文化类等多元新秀亮相……其中让人眼前一亮的,当数江苏卫视打造的“内地首档天文探索综艺”《从地球出发》,该节目已确定邀得《三体》《流浪地球》作者刘慈欣加盟,打响内地科幻综艺的头炮。



刘慈欣(资料图片)

### 综N代扎堆

#### 《亲爱的客栈3》 刘涛变老板

第四季度,综N代仍旧占据着综艺市场的半壁江山,《奇葩说》《吐槽大会》《亲爱的客栈》等高知名度综N代纷纷卷土重来。

湖南卫视《亲爱的客栈3》即将在10月25日上线。节目这一季将改变慢综艺节奏,开启严苛KPI考核的职场竞技模式,刘涛由“老板娘”转变为“老板”,而人气小生吴磊、淡出已久的林心如的加盟以及首季嘉宾阙清子回归,让观众非常期待。

《奇葩说》第六季也将回归。该季升级为四大导师带队比拼的形式,除了蔡康永、李诞、薛兆丰,第四位导师暂未对外公布。节目阵容也有新升级,除老将守擂之外,还引入“七城海选+欧洲海选”,为节目注入更多



《亲爱的客栈3》海报

元、更新鲜的力量。“话题锦鲤”杨超越和“人美戏好”的陶虹已确认加盟。

拥有一帮“明粉”拥趸、被赞为“神综”的《明星大侦探》第五季已经开播。本季节目试图在内容与视觉方面创新,首期即在游轮上进行全实景拍摄。已曝光的嘉宾阵容中,何炅、撒贝宁、张若昀、白敬亭等老玩家再度回归,还有新鲜成员井柏然、Papi酱、大张伟加入。

另外,《吐槽大会》第四季、《火星情报局》第五季、《妻子的浪漫旅行》第三季等,也确认在本季度回归。

### 新款求突破

#### 吴亦凡潘玮柏东京开店



《潮流合伙人》吴亦凡版海报

综艺市场竞争白热化,不少制作团队将目光投向更为小众的新领域,企图求新求破。

2019年被视为“中国科幻电影元年”,科幻题材入局综艺的第一枪在第四季度正式打响。由江苏卫视打造的《从地球出发》号称“国内首档天文探索综艺”,节目首创科幻剧加科学说的综艺表现形式,将邀请明星嘉宾、科幻大咖、科学巨擘一同登台。节目将用十二期12个独立故事共同构成一个宏大的主题,该节目倾向于深入浅出的科普,请艺人演剧,用剧讲知识,以方便非科幻爱好者的“食用”。而在嘉宾选取上,《三体》《流浪地球》作者刘慈欣确认参与,蔡徐坤有望加盟。

浙江卫视推出夜晚城市实境追跑真人秀《追我吧》,节目嘉宾将分成追我家族(艺人阵营)和追逐团(素人阵营)两队展开对抗,素人镜头的增加有望增加观众的代入感。

网综方面,吴亦凡、潘玮柏将携手杨颖、赵今麦、福克斯和《时尚芭莎》前主编苏芒共同加盟爱奇艺自制综艺《潮流合伙人》,他们将在东京经营一家潮流店。节目将目光对准潮流时尚文化,试图网罗年轻的观众群体。(艾修煜)

## “大表姐”劳伦斯 举行婚礼

宾客大腕儿云集



本报讯 当地时间10月19日,29岁“大表姐”詹妮弗·劳伦斯与34岁的未婚夫库克·马罗尼(上图)在美国举行婚礼,有150名宾客出席,宾客中包括艾玛·斯通、艾米·舒默和阿黛尔等人。

詹妮弗·劳伦斯是美国知名女演员,2012年她凭借《乌云背后的幸福线》中的出色表现赢得第85届奥斯卡金像奖最佳女主角奖,以22岁6个月9天的纪录跃升成为影史上第二年轻的影后。她曾在《饥饿游戏》系列中饰演女主角凯妮丝·艾佛丁,在《X战警:第一战》《X战警:逆转未来》《X战警:天启》和《X战警:黑凤凰》中饰演了年轻版本的魔形女。而接下来,劳伦斯会有一些列即将上映的电影,她出演并制作的真实犯罪故事《暴徒女孩》(Mob Girl)和一部未命名的剧情片等。(婉宗)

## 遇到网络暴力怎么办? 罗志祥: 开个小号骂回去



本报讯 10月19日晚,台湾艺人罗志祥(上图)在出席活动接受访问,被问到如何面对网络暴力时,他耿直回应称:“开小号骂回去。”

罗志祥在接受采访时被问到,如何面对公开恋情后网友的责骂,遇到网络暴力怎么办。对此,他表示不用在意那些恶评,因为人生掌控在自己手中,但如果遭到无端辱骂,心里过不去这个坎,就“开个小号骂回去”发泄。他还称自己多年来被骂得很凶,还经常开导被网络暴力的圈内好友。当记者问他本人有否开小号 and 网友互骂时,他说:“有!骂惨了!”

对此,网友们纷纷评论:“不愧是小野猪!”“哥,不用你亲自动手,我替你骂回去。”(王逸)

### 演技类爆棚

#### 李嘉欣 《演技派》当导师

“演技类综艺集中爆发”是2019年国内综艺市场的突出特点。第四季度中,演技类综艺依旧是突出力量。

由腾讯视频出品的导演选角真人秀《演员请就位》一经播出,就迅速占据微博热搜榜单。接下来,还将有优酷《演技派》、爱奇艺《演员的品格2》、浙江卫视《我就是演员之巅峰对决》以及湖南卫视《闪耀的路人甲》等四档同题材综艺与观众见面,竞争可谓激烈。

《演技派》由编剧于正发起,擅长制造话题的他刻意选择了“人美戏平”的李嘉欣与三位低调实力派演员——张静初、吴镇宇、张颂文共同组成导师团,引起热议。《演员的品格2》导师阵容已调整为何炅、沈腾、陈可辛等人。

第四季度歌唱类综艺的热战还在继续。10月13日上线的《蒙面唱将猜猜猜》第四季以1.174%的收视率成为本月第二周收视率最高的综艺节目。广东卫视重磅推出全新大型原创音乐文化节目《劳动号子》在10月18日首播,这是继《国乐大典2》之后,该台倾情制作的又一拳头产品,网罗了王宏



李嘉欣在《演技派》中的杨贵妃造型

伟、戴玉强、陈思思、萨顶顶、霍尊、刘力扬等一众实力派嘉宾。江苏卫视与芒果TV共同制作的《我们的乐队》延续了今夏黑马“唱综”《乐队的夏天》的乐队模式;湖南卫视的《嗨唱转起来》则打出“宅嗨”旗号,用谢娜搭档罗志祥的组合,推出了“根据每期嗨唱歌手定制曲目,在60秒内体现个人特色”的“唱综”新形式。

舞蹈综艺方面,由湖南卫视打造的《舞蹈风暴》大胆地将各舞种放在同一舞台上竞技,主打“高标准+高学历+高颜值”的素人嘉宾,开播即取得8.6的豆瓣评分,被称为“舞蹈版《声入人心》”。